

Στην προεκλογική καθεστωτική λογική επέστρεψε ο Κ. Σημίτης • Ξέχασε τους «μάντζερ»

# Ταύτιση και πάλι κράτους = κόμματος

Της Νόνης Καραγιάννη

**Σ**ΤΗΝ καθεστωτική λογική της προηγούμενης περιόδου με την πλήρη ταύτιση του κόμματος με το κράτος κινείται και πάλι ο κ. Σημίτης ενεργοποιώντας επιτροπή με τη «σφραγίδα» της Χαριλάου Τρικούπη για τη συγκρότηση του δημόσιου τομέα.

Σε αντίθεση με το περιεχόμενο των προεκλογικών εξαγγελιών του για την τοποθέτηση «μάντζερ» στις διοικήσεις των δημόσιων οργανισμών, το Μέγαρο Μαξίμου φανερώνει ότι επιλέγει την «ασφάλεια» της ανάδειξης της κομματικής νομεκλατουρίας, προκειμένου να συνεχίσει τον ασφυκτικό έλεγχο ολόκληρου του κρατικού μηχανισμού.

## ■ Επιτροπή

Δύο βουλευτές, οι Π. Αυγερινός και Στ. Μανίκας, ένας στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού - ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου - Σ. Κοσμίδης και ένα κομματικό στέλεχος, ο γραμματέας οργανωτικού Μιχ. Νεονάκης, θα συγκαταστήσουν την επιτροπή αξιολόγησης, όπως δήλωσε ο υπουργός Τύπου Δ. Ρέππας.

«Η επιτροπή», είτε ο κ. Ρέππας, «θα αναλάβει το έργο να ελέγξει να μελετήσει προτάσεις για την κάλυψη διάφορων θέσεων, την ανάληψη καθηκόντων σε διάφορους τομείς του κράτους από στελέχη και θα εισηγηθεί αναλόγως». Να σημειωθεί ότι η επιτροπή,



Ξεχνώντας τις προεκλογικές εξαγγελίες του για «μάντζερ», ο Κ. Σημίτης ενεργοποίησε και πάλι την επιτροπή με την υπογραφή της Χ. Τρικούπη για τη συγκρότηση του δημόσιου τομέα.

στην οποία αναφέρθηκε ο υπουργός Τύπου, λειτουργούσε και την προηγούμενη περίοδο με τη συμμετοχή στη θέση του Μιχ. Νεονάκη του ευρωβουλευτή Γ. Σουλαδάκη.

Η τοποθέτηση του κ. Νεονάκη είναι αποκαλυπτική των προθέσεων του Μεγάρου

Μαξίμου για την προώθηση «ημετέρων» σε θέσεις - «κλειδιά» του κρατικού μηχανισμού.

Ο κ. Νεονάκης είναι το πρόσωπο που προαλείφεται για τη θέση του γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, ενώ κατά την προεκλογική περίοδο σήκωσε - με επιτυχία - το βάρος της μετακίνησης 250.000 ετεροδημοτών και περισσότερων από 50.000 χιλιάδων ομογενών.

Άλλωστε, τα πρόσωπα που καλούνται να αξιολογήσουν τα νέα στελέχη του κρατικού μηχανισμού αποτέλεσαν και το βασικό κομμάτι της επιτροπής που κατά την προεκλογική περίοδο αξιολόγησε και τελικά πρότεινε στον κ. Σημίτη τους υποψήφιους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ.

## ■ Πρόθεση

Αργά το βράδυ πηγές προσκείμενες στο Μέγαρο Μαξίμου υποστήριξαν ότι η επανεργοποίηση της συγκεκριμένης επιτροπής αποτελεί εκ μέρους του πρωθυπουργού και πρόθεση ελέγχου των προτάσεων που θα φέρουν οι υπουργοί της κυβέρνησης για την επάνδρωση των υπό την εποπτεία τους οργανισμών.

Η παραπάνω ερμηνεία προφανώς δεν είναι πειστική εφόσον πριν από λίγες ημέρες μιλώντας στη συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου ο κ. Σημίτης είχε καλέσει τα κυβερνητικά στελέχη σε προσεκτική διαχείριση των όποιων αλλαγών, εφόσον, όπως είχε πει, το νέο κυβερνητικό σχήμα κι ανεξαρτήτως της μεσολάβησης των εκλογών αποτελεί συνέχεια της προηγούμενης περιόδου.